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Vrcholy letošní sezóny v Chuchle Areně Praha se blíží 

Praha 25. května 2023 – Letošní sezóna v Chuchle Areně Praha je opět nabitá významnými sportovními událostmi. 
Dnes začínají parkurové závody dětí, juniorů a mladých jezdců, které jsou zároveň kvalifikací na mistrovství Evropy, 
a v posledním červencovém týdnu nás čeká kvalifikace českého parkurového týmu v čele s Alešem Opatrným            
na Letní olympijské hry 2024 v Paříži. Hlavními dostihovými taháky budou samozřejmě České Derby, Dámský 
dostihový den a Cena prezidenta republiky.  

Chuchle Arena Praha je v současnosti nejen místem setkávání fanoušků a účastníků mnoha koňských sportů,                        
ale zároveň se zde konají kulturní a společenské akce velkého rozsahu, protože velkorysé prostory právě takové 
formáty programu umožňují. „Přeměnit Chuchli na místo, kde to bude žít a lidé sem budou chodit nejen za dostihy             
a parkury, ale také za zábavou a kulturou, byl můj sen. A jsem moc ráda, že se začíná plnit. Chuchle v dubnu přivítala 
téměř dva tisíce návštěvníků pražského Fashion Weeku, v červnu nás čeká dvojkoncert Čechomoru a Lucie Bílé                         
a na konci letních prázdnin druhý ročník Chuchle Festu, letos s vystoupením kapely Kryštof a řady dalších interpretů," 
říká Ing. Marie Vítek, majitelka Chuchle Areny Praha, a doplňuje: „Během dostihů i parkurových závodů organizujeme 
doprovodné programy pro rodiny s dětmi a areál je plný atrakcí, kde se pobaví opravdu celá rodina. " 

Areál, jenž potřeboval stamilionové investice, se dál rozvíjí. „Rozšířili jsme prostory Derby Clubu Prague, renovujeme 
dva salonky ve čtvrtém podlaží dostihové tribuny, dokončili jsme dalších šest hotelových pokojů a také jsme vysadili 
velké množství keřů a stromů. Dalšími novinkami jsou například plošina u padoku pro dětské diváky nebo otevření 
druhého vstupu do areálu, v blízkosti nové vlakové zastávky.“ říká Mgr. Sonia Mrázková, PR Chuchle Areny Praha,                 
a dodává: „Zároveň se musíme věnovat rekonstrukčním záležitostem, mj. bylo v posledním období nutné vyměnit 
elektrické rozvody a vodovodní potrubí tak, aby odpovídaly moderním standardům.“ 

Hlavními akcemi dostihové sezóny jsou České Derby, nejprestižnější a nejvýše dotovaná rovinová zkouška v ČR, 
Dámský dostihový den, který proběhne 17. září, a tradiční říjnová Cena prezidenta republiky. „Sezóna se nám rozjela 
skvěle a lidé přicházejí fandit v mnohem vyšších počtech, než jsme očekávali. První dostihový den, který letos připadl 
na 7. dubna, sice bylo jen pár stupňů nad nulou, ale diváky to neodradilo a tribuna byla plná," pochvaluje si Jiří 
Zlámaný, dostihový manažer, a pokračuje: „Máme za sebou Velkou jarní cenu a teď nás čeká nejvýznamnější dostih 
roku – České Derby. Po prázdninách přijde nabité září, kdy máme dostihy v Chuchli každý víkend. Moc se těším                      
na Dámský dostihový den a pak samozřejmě na Cenu prezidenta republiky. Dnes už můžeme říct, že se nám podařilo 
získat příslib záštity a věříme, že, pokud mu to jeho itinerář dovolí, přijde se pan prezident na dostih podívat i osobně." 

Velké události letos nabízí také parkurový kalendář. Ode dneška do neděle probíhají v parkurové části areálu závody 
dětí, juniorů a mladých jezdců, které jsou zároveň kvalifikací na mistrovství Evropy. V posledním červencovém týdnu 
čeká Chuchle Arenu Praha vrchol parkurové sezóny: olympijská kvalifikace týmů pro Paříž 2024, v níž o postup                    
na příští Letní olympijské hry budou usilovat i čeští reprezentanti. „Podařilo se nám do Chuchle přivést týmový 
kvalifikační závod na Letní olympijské hry 2024 v Paříži, za což jsem moc ráda. Pro český parkurový tým v čele s Alešem 
Opatrným to znamená velkou výhodu, protože bude o postupové místo bojovat na domácím kolbišti, které dobře zná. 
Zároveň se jedná o velmi prestižní akci, protože celý svět je rozdělený do šesti skupin, a právě závod v Chuchli bude 
závodem skupiny C, kam patří Česká republika a dalších 28 zemí. Z tohoto závodu získají postupové místo pouze dva 
nejlépe umístěné týmy a je to zároveň jejich jediná šance, jak se do Paříže kvalifikovat," říká Markéta Šveňková, 
sportovní ředitelka Chuchle Areny Praha. 
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